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Vidlák 26 května, 2023

Dokud jsou blbí…
litterate.cz/dokud-jsou-blbi

Rusko je agresor, agresorovi se nesmí pomáhat a proto je zapotřebí
se odstřihnout od ruských energií. To Rusku způsobí hospodářské
ztráty, které mu způsobí takové problémy, že nebude schopno
pokračovat ve válce. Bezprecedentní západní sankce pak ruskou
ekonomiku srazí na kolena.

Takhle to říkali před rokem. Před rokem měl nastat henten
hospodářský kolaps Ruska. Mělo být bez peněz, bez čipů a bez
technologií na těžbu ropy. Ceny plynu začaly stoupat, ceny benzínu
byly řádně vysoké. Objevovala se první varování před tím, co přijde
na podzim. A objevovaly se ruské protiakce… Především se ruská
ropa začala nakupovat za rubly. Všichni už už čekali, jak jim dojdou
rakety, jídlo i munice, jak to Putin nezvládne, protože má rakovinu a
brzy ho někdo v Kremlu zavraždí.

Jsme o rok dál. Rusko přesměrovalo ropu na nové trhy, ztráty z
obchodu prakticky neutrpělo. Rakety lítají na Ukrajinu stále stejně
často, děla střílejí ostošest, vojáků má Rusko také víc než dost.
Obchody jsou tam stále plné a nejvíc byl zasažen automobilový
průmysl, který ale okamžitě začali nahrazovat Číňané. Rusko zvládlo
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přechod na dlouhou válku, režim je pevný v kramflecích a ukazuje
se, že díky takovým jako je Prigožin, se dokázali velmi rychle
přizpůsobit bojové realitě a uspět proti západnímu způsobu válčení.

U nás narostly ceny elektřiny a plynu skoro nejvíc na světě. Lidé
celou zimu šetřili, netopili, nesvítili, pekli kuře dohromady se
sousedkou, brali si dva svetry… a ve výsledku zaplatili za energie
značně víc. Doplatky leckomu zruinovaly domácí rozpočet, řadu hůře
situovaných rodin poslaly do bídy a změna je v nedohlednu. ČEZ
ovšem vyráběl elektřinu za téměř původní náklady.

Ceny potravin se skoro zdvojnásobily…

Důchodci dostali sníženou valorizaci penzí, dětské přídavky nikdo
nevalorizoval vůbec a tisíce důchodců už skoro rok marně čekají na
přiznání důchodu.

Nejsou léky.

Bude se zvedat DPH i daň z nemovitosti. Úředníci ministerstva
financí už čtrnáct dní nespí z toho, že kafe je za 21% DPH, mlíko je
za 12% DPH a nikdo neví, jak danit café laté. Nedělám si legraci.
Oni to fakt řeší už asi týden.

Dopady na rodinné rozpočty budou veliké. Každý ekonom vám
řekne, že státnímu rozpočtu to stejně moc nepomůže, protože lidi ty
peníze prostě nemají a když je nemají, tak prostě budou nakupovat
míň a Stanjura bude koukat jak vrána, že sice naplánoval příjmy, ale
nějak ty peníze nepřišly. Ceny potravin teď neklesají, že by někdo
lidumilně zlevnil, ale jednoduše proto, že lidi už prostě nemají kde
brát a tržby jdou dolů.

Vsadím se, že až se za týden dozvíme, jak je na tom schodek
rozpočtu za květen, bude to zase katastrofa.

Blyštivý Péťa už několikrát vystoupil, poděkoval lidem za šetření,
pochválil se, jak zachránil budoucím důchodcům jejich peníze a jak
se chová mnohem odpovědněji než Babiš a díky němu bude Česko
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ve formě. Libtardi mu nadšeně přizvukovali…

A co přišlo teď?

Ve středu Fiala oznámil, že bylo dosaženo dohody se švédskou
společností BAE Systems o nákupu 246 vozidel CV90 za 57 miliard
korun. Paní ministryně Černochová oznámila, že ČR plánuje
uzavření rámcové dohody s německým výrobcem tanků Leopard
2А8 v hodnotě prý třiceti miliard korun. Do toho se už mluví o
upečené dohodě na nákup stíhaček za sto miliard a nikdo neví, co
bude stát úprava letiště Čáslav.

Ivan Bartoš bude za padesát miliard měnit rodná čísla. Vítek
Rakušan za osm miliard zachraňuje Českou poštu. Platíme nejspíš
stamiliardy ČEZu jako kompenzaci za zastropování cen elektřiny.

Nevyjmenoval jsem zdaleka všechno. Jen významnější položky.

Kvůli tomu jste přátelé šetřili. Kvůli tomu jsme měli v zimě zimu a
ještě jste platili víc. Kvůli tomu máte dvojnásobné ceny potravin.
Kvůli tomu se prakticky zastavila bytová výstavba, kvůli tomu se vám
prodražily úvěry. Všechno se ořezává, jen rozpočet na obranu roste.
Žádné zvýšení příjmu státního rozpočtu (které nota bene ani
nenastane) se neprojeví v lepším splácení dluhů. Projeví se v
navýšení armádního rozpočtu… a ve zlodějnách jednotlivých
papalášů.

Jsme ve válce… protože ji platíme. Platíme ji jako opravdovou válku
se vším všudy. Daně nahoru, drahota, bída, inflace, hospodářské
ztráty… jen hraček na zabíjení je stále víc.

A to ještě nemáme ratifikovanou ani hentu obrannou smlouvu s
USA, ale stejně to u nás už dávno vypadá, jako by válka vypukla.
Tato vláda jde na ruku Američanům a ve skutečnosti nedělá žádné
ekonomické reformy. Prostě se jen snaží urvat, co se dá, aby za to
nakoupila další zbraně. Dělá to z jednoduchého důvodu… ještě je
dost blbců, kteří tomu tleskají, protože si myslí, že jsou na správné
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straně a jich se to nedotkne. Ale to je bláhová naděje. Když jde o
válku, nikdo tomu neunikne, protože válce na nikom nezáleží. Ta z
lidí i techniky nadělá prostě stroje na zabíjení a bere vše.

Za pár měsíců přijde další konsolidační balíček. A bude vypadat
úplně stejně. Bude to další pokus, jak ještě z této zemičky něco
vyždímat pro cizí zájmy… Já jsem v poslední době tvrdil, že naše
vláda má taktiku „obětujeme levé křídlo.“ Ale ono je to jinak. Jejich
taktika zní: „Obírej, dokud jsou libtardi blbí.“

Libtardi drží tuhle vládu. Jsou to oni, kteří tvrdí, že jim nevadí
mrznout, když to pomůže Ukrajině. Oni tvrdí, že to uskromnění je
nutné, protože Rusko obnovuje impérium. Než jim to dojde, budou
nás obírat horem dolem. Připravte se na to. Postarejme se, aby byli
blbí jen libtardi.

Pokud mě chcete podpořit v mém Vidláckém úsilí, prosím pošlete
dar Institutu českého venkova. Číslo účtu: 1769955003/5500 IBAN:
CZ8355000000001769955003. Každý, kdo Institut podpoří částkou
alespoň 350,- Kč si může v objednací aplikaci na Vidlákových
kydech zadat adresu pro zaslání knihy. Platby jsou už spárovány s
aplikací. Kdo chce, může přímo na stránkách Institutu pro platbu
použít QR kód.

Doporučuji poslat platbu a druhý den si zadat adresu pro zaslání.
Stačí přímo na Vidlákových kydech kliknout v záhlaví na „objednat
knihu.“ Všem dárcům děkuji.

 
 


